





## قالیباف: حرکت علمی و دفاعی کشور متوقف نخواهد شد

# پیروزی در میدان اراده‌ها است



و یادگاران دفاع مقدس هشت‌ساله، راه را از نور همین ستاره‌ها یافتند و ایرانی ساختند که در برابر قدرت‌های بزرگ و ارتش‌های مجهز و پرطمطراق جهان ایستاد و ثابت کرد پیروزی در میدان اراده‌ها رقم می‌خورد.

وی در این پیام یادآور شد: اما آنچه بر ما گذشت، خون‌های پاک‌ی بود که تاریخ کمتر همانند آن را به خود دیده است؛ نام‌هایی که پس از سال‌ها مجاهدت، شجاعت و ایستادگی سختگی ناپذیر

دلاوران عرصه علم و دانش، زودتر از آنچه انتظار می‌رفت، ما را تنها گذاشتند.

### ◀ پیروزی نهایی در پیش است و این نبرد همچنان ادامه دارد

قالیباف تأکید کرد: خواست پروردگار متعال آن بود که ایران سرفراز، بی‌حضور این عزیزان نیز مسیر خود را ادامه دهد و در برابر دشمنان بایستد؛ و امروز نیز پیروزی نهایی در پیش است و این نبرد همچنان ادامه دارد. اکنون ستاره‌های درخشان آسمان ایران بار دیگر راه را به مان‌شان می‌دهند و ما را در مسیر فرمایشات رهبر معظم انقلاب حضرت آیت‌الله سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای (مدظله‌العالی) هدایت می‌کنند.

رئیس مجلس شورای اسلامی در ادامه این پیام نوشت: جنگ‌های تحمیلی اول، دوم و سوم به جهان نشان داد که مسیر فتح و پیروزی از دل ایستادگی و شهادت می‌گذرد، مردم معبوث شده و خیابان پشتوانه میدان شده و ملت‌ها را بیدار، و اراده‌ها را استوار می‌سازد. وقتی راه روشن است و وعده الهی پشتوانه ماست، همان گونه که خون حضرت حسین علیه‌السلام و یارانش موجب بقای اسلام شد، جان سرداران، دانشمندان و همه شهیدان نیز ضامن استمرار این مسیر و تحقق پیروزی نهایی است.

بنیاد، آموزش، سلامت و توانمندسازی است که بحث سلامت یک حلقه اتصال بین بخش آموزش و توانمندسازی محسوب می‌شود. وی ادامه داد: بنیاد مستضعفان در زمینه آموزش به دنبال تحقق عدالت و تسهیل آن است که این کار جز با تکیه بر تکنولوژی روز امکان‌پذیر نیست که برای این منظور بررسی‌های اولیه انجام شد و پس از آن وارد فضای تکنولوژی شدیم تا با تکیه بر تکنولوژی روز، بحث تحقق عدالت آموزشی را تا حد ممکن اجرایی کنیم.

توانمندسازی، حمایت از چهار دهک اول اقتصادی جامعه را در حوزه آموزش دنبال می‌کند و توسعه زیرساخت‌های هوشمند آموزشی را در دستور کار دارد. حسین دهقان در آیین افتتاح کارگاه‌های رایانه‌ای مدارس سمپاد در مناطق کم‌برخوردار که با حضور علیرضا کاظمی وزیر آموزش و پرورش بر گزار شد، افزود: یکی از اصلی‌ترین محورهای فعالیت بنیاد در بخش اجتماعی به حوزه آموزش اختصاص داده شده و محورهای اصلی فعالیت ما در

رئیس مجلس شورای اسلامی در پیامی نوشت: با وجود شهادت فرماندهان و دانشمندان، نه حرکت علم و دانش متوقف شد و نه توان دفاعی و بازدارندگی کشور کاهش یافت، بلکه به هر تجاویز نیز با قاطعیت و بی‌درنگ پاسخ داده می‌شود.

به گزارش خبرنگار سیاسی ایر نامیداشت شهدای در پیامی به مناسبت آیین گرامیداشت شهدای جنگ دوازده روزه با اشاره به آیه شریفه «مَنْ الْمُؤْمِنِينَ رَجَالَ صَدَقُوا مَا عَاهَدُوا اللَّهَ عَلَيْهِ فَمِنْهُمْ مَنْ قَضَىٰ نَحْبَهُ وَمِنْهُمْ مَنْ يَنْتَظِرُ وَمَا بَدَّلُوا تَبْدِيلًا» نوشت: خرداد ۱۴۰۴ و شب عروج هم‌زمان مان، بار دیگر غم و حماسه سال‌های نخستین انقلاب، ترورهای ناجوانمردانه و جنگ نابرابر تحمیلی را در حافظه تاریخی ملت ایران زنده کرد؛ روزها و شب‌هایی که پی‌درپی، شمع‌ی از جمع یاران خاموش می‌شد، اما چراغ انقلاب و مسیر حرکت ملت ایران هر روز فروزان‌تر از پیش ادامه یافت.

رئیس مجلس شورای اسلامی در این پیام افزود: شب‌هایی طولانی که امید را نشانه گرفته بود، اما ستاره‌هایی بر جای گذاشت که به تعبیر قائد شهید امت، حضرت آیت‌الله سیدعلی حسینی خامنه‌ای (رحمه‌الله‌علیه)، با همان ستاره‌ها می‌توان مسیر را یافت و از تاریکی عبور کرد. ملت ایران ایستاد

رئیس بنیاد مستضعفان:

## تحقق عدالت آموزشی بدون تکیه بر فناوری ممکن نیست

رئیس بنیاد مستضعفان با تأکید بر نقش فناوری در تحقق عدالت آموزشی، گفت: بنیاد مستضعفان با تمرکز بر آموزش، سلامت و

قائم‌پناه:

## سازمان اسناد و کتابخانه ملی ایران حافظه تاریخی و تمدنی کشور است

معاون اجرایی رئیس‌جمهور و سرپرست نهاد ریاست‌جمهوری، در بازدید از سازمان اسناد و کتابخانه ملی ایران بر نقش این سازمان در حفظ حافظه تاریخی، تقویت خودباوری ملی و معرفی میراث تمدنی ایران تأکید کرد.

محمدجعفر قائم‌پناه معاون اجرایی رئیس‌جمهور و سرپرست نهاد ریاست‌جمهوری، با حضور در این سازمان، از موزه کتاب و میراث مستند ایران و گنجینه نسخه‌های خطی بازدید کرد.

در این برنامه که با همراهی غلامرضا امیرخانی رئیس سازمان اسناد و کتابخانه ملی ایران، برگزار شد، نسخه خطی «القانون فی الطب» اثر شیخ‌الرئیس ابن سینا رونمایی شد؛ اثری ارزشمند که از منابع شاخص تاریخ پزشکی در گنجینه کتابخانه ملی ایران به شمار می‌رود.

قائم‌پناه همچنین بخش‌هایی از موزه کتاب و میراث مستند ایران، از جمله قدیمی‌ترین نسخه کتاب «قانون»، نخستین نشریات منتشر شده در ایران، آثار نمایشگاه «خط وطن»، اشیای موزه‌ای و اسناد تاریخی را مشاهده کرد و در پایان، در نشست‌ی با رئیس و معاونان سازمان حضور یافت. قائم‌پناه در آغاز این نشست با اشاره به عمق تمدنی ایران گفت: هر چه بیشتر به ایران نگاه می‌کنیم، عمق تمدن آن آشکارتر می‌شود، اما متأسفانه کمتر به تاریخ کهن خود توجه کرده‌ایم و نسل جدید با بسیاری از مفاهیم ایران‌شناسی آشنا نیست. معاون اجرایی رئیس‌جمهور با بیان اینکه دشمن به دنبال از بین بردن خودباوری ایرانیان است، تصریح کرد: شناخت تمدن، زمینه‌ساز بازگشت به خویشتن می‌شود. ما دو میراث داریم؛ یکی میراث ملی و باستانی و دیگری فرهنگ ایران اسلامی که این دو میراث در هم تنیده شده‌اند و نباید از یکدیگر تفکیک شوند. او با اشاره به نقش دانشمندان ایرانی در پیشبرد علوم مختلف افزود: ابوعلی سینا در پزشکی چنان ابداعاتی داشته که اگر در زمان خود جایزه‌ای وجود داشت، چندین بار آن را دریافت می‌کرد. تشریح بدن و آناتومی در زمان او مرجع جهانی بوده است. همچنین خیام در ریاضیات و مولوی در روان‌شناسی و انسان‌شناسی چنان عمقی دارند که هنوز در جهان از آثار و اندیشه‌های آنان استفاده می‌شود. قائم‌پناه شانه‌نامه فردوسی را یک سیاست‌نامه و الگویی برای کشورداری دانست و تأکید کرد: رستم مظهر تاب‌آوری، مقاومت و وطن‌دوستی است. داستان مذاکره با فراسیاب در شاهنامه، امروز هم برای مدارس آموزش است. همچنین جایگاه زن در شاهنامه بسیار برجسته است و شخصیت‌هایی مانند گردآفرین، مظهر شجاعت زن ایرانی هستند. باید از این ظرفیت‌ها فیلم و نمایشنامه ساخته شود تا تاریخ کهن ایران در جان جوانان نفوذ کند. معاون اجرایی رئیس‌جمهور با تأکید بر ضرورت برگزاری همایش‌های متعدد برای تجلیل از عالمان بزرگ ایرانی خاطر نشان کرد: بسیاری از کشورها به دنبال یک اسطوره یا دانشمند قدیمی می‌گردند تا او را بزرگ کنند، در حالی که حتی برخی از همسایگان ما داشته‌های فرهنگی ایران را به نام خود ثبت می‌کنند. تخت جمشید با آن عظمت، هزاران سال پیش با دانش فیزیک، معماری و مهندسی ساخته شده و نشان‌دهنده پشتوانه عظیم علمی ایران است.



پزشکیان:

## دشمن به اختلاف و تفرقه داخلی امید بسته است

رئیس‌جمهور با بیان اینکه دشمن قادر نخواهد بود با تهدیدها ایران را وادار به تسلیم کند، گفت: دشمن از راه‌های دیگر نتوانست به هدف خود برسد امروز امید بسته که با ایجاد اختلاف و تفرقه در داخل کشور، بتواند نیت‌های خود را عملی کند.

به گزارش ایرنا، مسعود پزشکیان روز چهارشنبه ۲۰ خرداد در سومین آیین گرامیداشت «امین ایران» - به یاد رهبر حکیم انقلاب و خانواده شهیدشان که در تالار وحدت برگزار شد با بیان اینکه دشمن تمام نقشه‌های خود را بر این اساس طراحی کرد که به اختلاف‌ها دامن بزند، زیرا امکان ندارد کشوری را با هواپیمای، بمباران و تهدید وادار

به تسلیم کرد، غزه به آن کوچکی، اکنون نزدیک به سه سال است، در برابر فشارها ایستاده و نتوانسته‌اند آن را وادار به تسلیم کنند بنابرین، ایران ما را نیز قادر خواهند بود با این تهدیدها وادار به تسلیم کنند و ملت ایران قطعاً تسلیم نخواهد شد.

وی افزود: در مدت یک‌سال‌نیمه‌ای که هر هفته، بدون استثنا، با معظم‌له (رهبر شهید) دیدار داشتیم، این دیدارها در حقیقت پشتوانه محکمی برای مدیریت ما و سیاست‌هایی بود که باید در کشور پیاده می‌کردیم. به یاد دارم در جریان جنگ ۱۲ روزه، زمانی که دشمن دو کوهه ما را مورد هدف قرار داد و به تصور خود می‌خواست سران کشور را در آنجا به شهادت برساند، ما قرا بود ساعت پنج دیداری داشته باشیم که البته این دیدار انجام نشد و با تأخیر رسیدیم.

رئیس‌جمهور اضافه کرد: ایشان تا ساعت شش و نیم یا هفت منتظر بودند تا ما را ببینند و از اوضاع مطلع شوند و نگران بودند که خدای نکرده اتفاقی برای ما رخ داده باشد. البته همان طور که می‌دانید، شهادت فیض بزرگی است، اما اینکه دشمن بتواند به این راحتی فرماندهان و عزیزان ما را به شهادت برساند، به هیچ‌وجه قابل قبول نیست. اکنون نیز بار سنگین مسئولیتی که بر دوش ماست، کار را دشوار کرده است. پزشکیان با بیان اینکه باید وحدت و انسجام داخلی را حفظ کنیم، گفت: وحدت و انسجام داخلی به این معنا نیست که هر چه من گفتیم، شما گوش بدهید و اگر گوش ندادید، پس اختلاف وجود دارد. ممکن است اختلاف نظر وجود داشته باشد؛ بخشی را من باید کوتاه بیایم، بخشی را شما باید کوتاه بیاید و بخشی از این اختلاف‌ها را فعلاً، به هر شکل ممکن، مطرح نکنیم.

وی افزود: این مهم‌ترین مسئله‌ای است که دشمن امروز به دنبال آن است و امید بسته که با ایجاد اختلاف و تفرقه در داخل کشور، بتواند نیت‌های خود را عملی کند. دشمن از راه‌های دیگر نتوانست به هدف خود برسد و اکنون می‌خواهد از این مسیر اقدام کند.

رئیس‌جمهور تصریح کرد: دومین سیاست دشمن این بود که کشورهای عربی و مسلمان را علیه ما ایرانیان بسیج کند. سیاست‌هایی که امروز در جریان است و رهبر عزیز در حال پیگیری آن هستند تا این نقشه را نقش بر آب کنند؛ به‌گونه‌ای که کشورهای منطقه از آمریکا و اسرائیل فاصله بگیرند و این روند در حال پیشرفت است.



بقای: بقای:

## توسل به زور و اقدامات غیر قانونی دیپلماسی را متزلزل می‌کند

سخنگوی وزارت خارجه در پاسخ به پرسشی درباره آخرین وضعیت مذاکرات برای خاتمه جنگ میان ایران و آمریکا گفت: با توجه به تحولات اخیر باید وضعیت جاری را بررسی کنیم. روند دیپلماتیک در خلا اتفاق نمی‌افتد و برای پیشبرد هر فرایند دیپلماتیکی، نیازمند فضای حداقلی هستیت تا بتوان کار را پیش برد.

به گزارش ایرنا، «اسماعیل بقائی» در حاشیه نشست اهدای نشان پارسی جان در پاسخ به این پرسش که روند گفت‌وگوها با آمریکا در شرایطی که آتش بس مدام در حال نقض است، تا چه زمانی ادامه پیدا خواهد کرد، گفت: «باید بررسی شود، دیپلماسی و میدان دو امر جدا از هم نبوده و در امتداد و عرض یکدیگر برای صیانت از منافع و امنیت ایران هستند.»

وی ادامه داد: «هر کجا که نیروهای مسلح لازم بدانند با اقتدار و قوت به دشمن جواب می‌دهند و اتفاق دیشب نشان داد که نیروهای مسلح شجاع ایران در دفاع از کشور درنگ نمی‌کنند. در حوزه دیپلماسی هم به همین نحو، از کان حاکمیت کاملاً هماهنگ با یکدیگر هر جا بازم باشد از ابزار دیپلماسی و هر جا اقتضا کرد از نیروی نظامی برای دفاع از کشور استفاده خواهند کرد.»

سخنگوی وزارت خارجه درباره آخرین وضعیت مذاکرات گفت: «با توجه به تحولات دیشب باید بررسی کنیم. روند دیپلماتیک در خلا اتفاق نمی‌افتد و برای پیشبرد هر فرایند دیپلماتیکی نیازمند فضای حداقلی هستیت تا بتوان روند جاری را پیش برد. آمریکا هم از حیث پیام‌های متناقض و تغییر مکرر مواضع و مطالبات و نقض مکرر آتش بس به این روند آسیب می‌رساند و رژیم صهیونیستی هم با نقض آتش بس به روند موجود آسیب می‌رساند. هر روند دیپلماتیکی از توسل به زور و اقدامات غیر قانونی یکی از طرفین متزلزل می‌شود.»

سخنگوی کمیسیون بهداشت و درمان مجلس:

## اراده کافی برای مبارزه با مافیای دارو وجود ندارد

سخنگوی کمیسیون بهداشت و درمان مجلس شورای اسلامی گفت: نظارت درستی در حوزه دارو انجام نمی‌شود و از طرفی اراده کافی برای مبارزه با مافیای دارو وجود ندارد. در نتیجه با وجود اینکه مبدا و مقصد ارز دارو مشخص است، اما اراده کافی برای این وجود ندارد که ببینیم این ارز در کجا هزینه می‌شود و باید این اراده در سازمان غذا و دارو وجود داشته باشد که با مافیای دارو مبارزه کند.

سلمان اسحاقی روز چهارشنبه در گفت‌وگو با ایرنا درباره وضعیت دارو در کشور افزود: وقتی درباره مافیای دارو صحبت می‌شود، منظور مافیای دارو است که هم در واردات، هم در تولید و هم در قیمت گذاری دارو دخالت می‌کند و منافع آنها، مردم نیستند، بلکه منفعت آنها، جیب خودشان است.

وی ادامه داد: مافیای دارو، ارز ۲۸ هزار و ۵۰۰ تومانی را برای واردات مواد اولیه دارو دریافت می‌کند و در همان زمان، قیمت دلار در بازار آزاد، ۱۷۰ هزار تومان است؛ حالا چه اتفاقی رخ می‌دهد که حتی تولید داخلی دارو هم گران می‌شود، در حالی که ارز ۲۸ هزار و ۵۰۰ تومانی به آنها داده شده است.

سخنگوی کمیسیون بهداشت و درمان مجلس شورای اسلامی بیان کرد: بر برخی فکر می‌کنند با حذف ارز دولتی دارو، مافیای دارو زمین می‌خورد، در حالی که مافیای دارو باز هم مسیر جدیدی پیدا می‌کند و باز هم مردم ضرر می‌کنند. اسحاقی اظهار کرد: بنابر این باید شفافیت در هزینه‌ها و نظارت‌های مستمر توسط دستگاه‌های امنیتی و همچنین جرم انگاری در این زمینه وجود داشته باشد؛ یعنی اگر کسی در حوزه سلامت و دارو دارای رانت یا فساد شده باشد، باید با او برخورد امنیتی شود.

## مثبت شدن تأثیر معدل پایه یازدهم در کنکور ۱۴۰۵ با دستور پزشکیان انجام شد

رئیس شورای اطلاع‌رسانی دولت اعلام کرد: مثبت شدن تأثیر معدل دوره یازدهم در کنکور ۱۴۰۵ با دستور رئیس‌جمهور پزشکیان و در راستای شنیدن صدای مردم انجام شده است.

الیاس حضرتی درباره پیگیری مطالبات دانش‌آموزان درباره مثبت شدن تأثیر معدل پایه یازدهم بر کنکور ۱۴۰۵، گفت: رئیس‌جمهور به عنوان رئیس شورای عالی انقلاب فرهنگی به این موضوع حساسیت نشان داد و در نهایت خواسته دانش‌آموزان به نتیجه رسید.

وی با اشاره به رویکرد دولت در توجه به مطالبات مردم اظهار کرد: دولت نماد شنیدن است؛ دولت می‌شود، گوش می‌کند، دقت می‌کند، حساسیت نشان می‌دهد و اقدام می‌کند.

رئیس شورای اطلاع‌رسانی دولت افزود: یکی از اتفاقات مثبتی که رخ داد، موضوع مثبت شدن تأثیر معدل پایه ۱۱ بر کنکور ۱۴۰۵ بود. دانش‌آموزان عزیز ما مرتب درگیر این موضوع بودند و می‌دانستند که این مسئله مربوط به شورای عالی انقلاب فرهنگی است. آنان اعتراض می‌کردند، پیام می‌دادند، صحبت می‌کردند و درخواست داشتند.

حضرتی ادامه داد: رئیس‌جمهور به عنوان رئیس شورای عالی انقلاب فرهنگی به این موضوع حساسیت نشان دادند و این تصمیم با دستور رئیس‌جمهور اتخاذ شد. در همین راستا لازم می‌دانم از طرف دانش‌آموزان عزیز از رئیس‌جمهور تشکر کنم که این مطالبه را شنید و به آن عمل کرد.

رئیس شورای اطلاع‌رسانی دولت همچنین از حجت‌الاسلام خسرو پناه، دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی، و اعضای نسل مشاوران نسل «زد» قدردانی کرد و گفت: مشاوران نسل «زد» ما در این زمینه بسیار فعال بودند، پیگیری کردند، نامه نوشتند، در روزنامه‌ها مطلب نوشتند و موضوع را دنبال کردند. وی تصریح کرد: الحمدلله آن چیزی که دانش‌آموزان می‌خواستند، به نتیجه رسید.

“منابع خبری از وقوع حادثه برای یک کشتی در نزدیکی عمان خبر دادند و اعلام کردند یک نفتکش دچار آتش‌سوزی شده و دو خدمه آن مفقود شدند.”



اخبار

“قطعنامه پیشنهادی ایالات متحده آمریکا با همراهی سه کشور اروپایی فرانسه، انگلیس و آلمان علیه برنامه صلح آمیز هسته‌ای کشورمان، در نشست شورای حکام آژانس بین‌المللی انرژی اتمی به تصویب رسید.”



گزارش تصویری

هشدار نظام پزشکی: هزینه های درمان از توان مالی خانوارها پیشی گرفته است

# بیماران از درمان جا می مانند

سرخنگوی سازمان نظام پزشکی در همین راستا می افزاید: شرایط هزینه های درمان طوری است که با یک بیماری دشوار نظیر جراحی قلب باز تقریباً ۷۰ درصد مردم زیر خط فقر می روند؛ البته این در شرایطی است که هزینه های دارو و درمان در کشور ما حتی نسبت به کشورهای همسایه بسیار کمتر است. بنابراین موضوع بیماری و درمان و حمایت کامل بیمه ها، موضوعی حیاتی است.



پوشش ها را رایز دهند و بار هزینه ها و البته بار بیماری ها را بویژه در حوزه بیماری های غیر واگیر نظیر دیابت، فشار خون و غیره کاهش دهند؛ این در حالیست که در کشور ما با وجود زحمت بسیار برخی بیمه ها، اما آنچه که انتظار مردم و رایز دهندگان خدمات است، واقعا اتفاق نمی افتد. لاری پور در این باره ادامه می دهد: از طرف دیگر آن چه که بیمه ها مورد پوشش قرار می دهند، هر چند سال یک بار باید افزایش یابد؛ این در حالیست که این موضوع در کشور ما طی سال های مختلف جرح و تعدیل شده است. نهایتاً این نقیصه در این عوامل سبب می شود رایز دهند خدمت نارضی باشد و مردم نیز پول و هزینه درمان را نداشته باشند، از درمان صرف نظر کنند و یا با بیماری شدیدتر و هزینه های سهیم تر ناچار به درمان بپردازند و در شرایطی هم اصطلاحاً حتی ناچار به فروش فرش زیر پای خود شوند.

نوآوری نداشته باشیم، طبیعتاً عقب ماندگی ایجاد می شود. بخشی از این سه عامل اصلی پیشران حوزه سلامت، منحصراً در اختیار تولید سلامت یعنی وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی و بخشی نیز در اختیار سایر قسمت های دولت است؛ از سازمان برنامه و بودجه گرفته تا سازمان اداری استخدای کشور و مجلس شورای اسلامی و سایر تصمیم گیران. سرخنگوی سازمان نظام پزشکی در ادامه صحبت هایش به مردم به عنوان گیرندگان خدمات سلامت نیز اشاره می کند و می گوید: مردم نیز باید در سهیل الوصول ترین حالت ممکن به بهترین امکانات درمانی در کوتاه ترین زمان ممکن دسترسی داشته باشند. او می افزاید: در این میان از آنجا که هزینه های درمانی مهم ترین نقش را ایفا می کنند تا با استحصال منابع دولت و ملت، بهترین

شواهد حاکی از آن است که تحت تاثیر گرانی ها، بخشی از خدمات «سلامت» نیز به قهر ست هزینه های حذف شده در سبد خانوارها اضافه شده؛ حذف چکاپ های دوره ای، به تعویق انداختن آزمایش ها و مراجعات دیر هنگام و ترک درمان، تنها بخشی از پیامدهای گرانی در حوزه درمان است؛ پیامدهایی که متخصصان معتقدند هزینه واقعی آن در سال های آینده و با افزایش بیماری های پیشرفته تر و بار هزینه های بیشتر نمایان می شود... دکتر رضایی پور، سرخنگوی سازمان نظام پزشکی در گفت و گوی تفصیلی با ایسنا، در تشریح آثار گرانی بر حوزه سلامت، می گوید: سه موضوع موتور محرکه نظام سلامت هستند؛ ابتدائاً نیروی انسانی سلامت که در کشور ما نیروی متبحر و تحصیل کرده در دانشگاه های علوم پزشکی است و برای تربیت آنها هزینه های گزافی صرف شده است. او می افزاید: موضوع دوم نیز دارو، تجهیزات و امکانات است که علاوه بر تولید بخشی از آنها در داخل کشور، در بخشی نیز نیازمندی به خارج از کشور وجود دارد که طبیعتاً تامین آن مستلزم تامین ارز و روابط خارجی است. در عین حال نیز هر چه بخواهیم در این حوزه پیشرفت داشته باشیم باید به حوزه پژوهش، مراکز تحقیقاتی و توسعه صنعت دارویی، تجهیزاتی و فناوری های برتر رجوع کنیم. لاری پور همچنین منابع مالی و فضای فیزیکی را محور سوم پیشران در حوزه سلامت می خواند و می گوید: اگر فضای فیزیکی لازم شامل بیمارستان، درمانگاه، پاراکلینیک، آزمایشگاه و غیره نداشته باشیم و در کنار آن مایع مالی برای ساخت، نگهداری، تجهیز و

## صدور گواهینامه موتورسواری بانوان تا یک ماه آینده

معاون رییس جمهور در امور زنان و خانواده بیان اینکه تمامی تشریفات صدور گواهینامه موتورسواری بانوان انجام شده است، گفت: کمتر از یک ماه دیگر گواهینامه موتورسواری برای بانوان صادر می شود. زهرا بهروز آذر در حاشیه آیین امین ایران ۳ - روایت مهر در تالار وحدت، با بیان اینکه متأسفانه ما درگیر جنگ که شدید آموزشگاه ها نتوانستند خدمات صدور گواهینامه را ارائه دهند، اظهار کرد: با هماهنگی که انجام دادیم و قولی که به ما داده شد، کمتر از یک ماه دیگر گواهینامه صادر می شود. وی با اشاره به اینکه ابتدا گواهینامه برای مربیان صادر می شود گفت: برای انتخاب مربی از ظرفیت زنانی که در فدراسیون ها و هیات های موتورسواری فعال هستند استفاده می شود. به گفته وی، امروز دختران ما در میدان ها هستند، ما نگران سلامتی و بیمه آنها هستیم.

وی در پاسخ به این پرسش که سن صدور گواهینامه موتورسواری برای بانوان چه سنی است، تأکید کرد: مانند مردان همان سن ۱۸ سالگی گواهینامه صادر می شود.

بهروز آذر با اشاره به اینکه اتفاقی که افتاده تلاش خود زنان بوده است گفت: سیاست هایی که برای زنان از ابتدای تأسیس انقلاب اسلامی دیده شده، توجه به اصل افزایش ظرفیت های زنان و رفع موانع در این فرایند همواره مورد توجه بوده است. وی اظهار کرد: زمانی که شرح مذاکرات خبر کان قانون اساسی رهبر شهید در مجلس را بررسی می کردم متوجه شدم که موضوعات مربوط به زنان در قانون اساسی را پیگیری کردند، پیشنهادات بسیار پیشروانه ای داشتند که نگاه و باوری که به جایگاه زن داشتند را نشان می دهد.

بهروز آذر با اشاره به سیاست های کلی در زمینه زن و خانواده گفت: آخرین سند در این زمینه برنامه هفتم پیشرفت است که کلیات آنرا رهبر شهید ابلاغ کردند و دولت را به طور خاص در اصل ۱۵ آن موظف کردند که موانع را بردارد. وی تأکید کرد: زنان در شرایط کنونی کشور، با هدف پشتیبانی از دولت و نیروهای مسلح، به همراه خانواده خود همواره در خیابان ها حضور داشتند و ما خودمان را موظف می دانیم تمام موضوعاتی که ممکن است به عنوان مانع باز بیست امروز زنان ورشد و شکوفایی آنها شناخته می شود را شناسایی کنیم. معاون رییس جمهور در امور زنان و خانواده گفت: اکنون در معاونت زنان و خانواده مهم ترین موضوعی را که پیگیری می کنیم، ضمانت وام برای زنان است که مشکل زنان به ویژه زنان کارآفرین است که دسترسی آنها به منابع مالی پایین است که در صد رفع این موانع هستیم.

آخرین خبر

### وزیر آموزش و پرورش:

## ۵ هزار مدرسه در سراسر کشور هوشمندسازی می شود



وزیر آموزش و پرورش با تأکید بر اینکه آموزش مهم ترین مسیر برقراری عدالت و توانمندسازی اقشار محروم است، گفت: در راستای توافقنامه ای که با بنیاد مستضعفان منعقد کردیم، بیش از پنج هزار مدرسه در سطح کشور هوشمندسازی می شود. علیرضا کاظمی در مراسم آیین افتتاح کارگاه های رایانه ای مدارس سمپاد در

مناطق کم برخوردار، با تشکر از بنیاد مستضعفان، فعالیت های این بنیاد را در حوزه های هوشمندسازی مدارس، مدرسه سازی، حمایت از مدارس مناطق محروم، آسیب های اجتماعی و اردوهای دانش آموزی را ستود. وی با تأکید بر اینکه تنها راه دستیابی قشر محروم و مستضعف به برابری با سایر آحاد جامعه، آموزش است، گفت: از مسیر آموزش است که فرد می تواند کارآمد شود و به جامعه خدمت کند. وی عدالت آموزشی را بالاترین، ضروری ترین و بنیادی ترین نوع عدالت خواند. وزیر آموزش و پرورش در بخش دیگری از سخنانش به مدارس سمپاد اشاره کرد افزود: در حال حاضر ۷۵۰ مدرسه سمپاد در سراسر کشور وجود دارد. وی با اشاره به اینکه پوشش این مدارس در مناطق محروم افزایش یافته است گفت: حدود ۲۰ درصد دانش آموزان مناطق محروم از دهک های یک تا چهار هستند که می توانند از این مدارس بهره مند شوند که قرار است این رقم (۲۰ درصد) با هماهنگی معاون اول رئیس جمهور افزایش یابد.

آخرین خبر

### پزشک دفتر مدیریت نظارت سازمان انتقال خون:

## بیش از ۶ هزار کیسه خون نوزادان توزیع شد



پزشک دفتر مدیریت نظارت بر تولید و مصرف خون سازمان انتقال خون ایران از توزیع ۶ هزار و ۷۰۰ کیسه خون اطفال در مراکز انتقال خون استان هایی که دارای بیمارستان هایی با بخش تخصصی نوزادان و کودکان هستند، خبر داد. به گزارش ایران از سازمان انتقال خون، محمدرضا بلالی افزود: نوزادان با وزن کم هنگام تولد، اغلب در دوران نوزادی نیازمند تزریق مکرر خون هستند

و استفاده از کیسه های خون عادی منجر به انتقال خون همچنین قرار گرفتن نوزاد در معرض آنتی ژن های چندین اهداکننده و افزایش احتمال واکنش های تزریق خون می شود. وی تأکید کرد: استفاده از کیسه های خون اطفال علاوه بر جلوگیری از انتقال حجم زیادی از خون، مزایای دیگری مانند جلوگیری از بروز واکنش های تب زا و کاهش انتقال عفونت های منتقله از راه خون را نیز در پی دارد. بلالی تصریح کرد: این کیسه های خون در مراکز انتقال خون توزیع شده است و در فرایندهای خون مورد استفاده قرار می گیرد و به این منظور ابتدا خون کامل یک اهداکننده در کیسه اصلی حاوی ماده ضد انعقاد جمع آوری می شود و در زمان تهیه فرآورده پس از سانتریفیوژ و جداسازی پلاسما و فیلتراسیون (کاهش گلبول سفید) به سه قسمت مساوی (حجم هر کدام ۸۰ تا ۱۰۰ سی سی) در کیسه های اطفال تقسیم می شود و این کیسه ها طبق تقاضا در اختیار مراکز تخصصی نوزادان و کودکان قرار می گیرد.

اینفوگرافی

# بهره وری آب و برق از خانواده تا جامعه

More efficient energy

- استفاده از لامپ های LED
- خرید لوازم خانگی با رده انرژی A
- استفاده از نصب شیرآلات گاهنده مصرف
- استفاده از سرودش های کم مصرف
- نصب سنسورهای قطع خودکار
- با موتور BLDC
- تنظیم دمای کولر روی ۲۵ درجه سانتی گراد
- استفاده حداکثری از نور طبیعی روز
- خاموش کردن لامپ های اضافی

## خسارت ۲۰ همتی جنگ ۱۲ روزه به محیط زیست

رئیس سازمان حفاظت محیط زیست با تأکید بر تأکید بر مستندسازی آسیب های زیست محیطی در جنگ تحمیلی سوم گفت: خسارت وارده به عرصه های طبیعی کشور در طول جنگ تحمیلی اخیر حدود ۲۰ هزار میلیارد تومان برآورد شده که گزارش آن به معاونت حقوقی ریاست جمهوری ارسال شده است. شینا انصاری در رویداد تخصصی پیامدهای زیست محیطی جنگ و تاب آوری اقتصادی اظهار داشت: تجربه بین المللی نشان می دهد مستندسازی خسارات محیط زیستی در جنگ خلیج فارس (عراق و کویت) به کویت امکان داد تا غرامت دریافت کند. در همین راستا، سازمان حفاظت محیط زیست مستندسازی خسارات های محیط زیستی جنگ تحمیلی ۱۲ روزه را برای عرصه های طبیعی به پایان رسانده که رقمی بالغ بر ۲۰ هزار میلیارد تومان (۲۰ همت) برآورد شده و جزئیات آن به معاونت حقوقی رئیس جمهور ارسال شده است. وی افزود: به دلیل گرمای هوا در آن مقطع، آتش سوزی های گسترده ای در عرصه های طبیعی رخ داد. در حال حاضر کار مستندسازی خسارات های جنگ تحمیلی رمضان نیز در دست انجام است. انصاری با اشاره به پیگیری های بین المللی انجام شده در جنگ تحمیلی سوم تصریح کرد: مکاتبات متعددی با وزرای محیط زیست کشورهای منطقه خلیج فارس، دبیر کل سازمان ملل متحد و ۱۱ نهاد زیست محیطی ذیل این سازمان انجام شد. هرچند خروجی این تلاش ها به بیانیتهای خنثی از سوی محیط زیست زیست سازمان ملل (UNEP) منجر شد که بدون اشاره به کشور مهاجم، صرفاً طرفین را به صلح دعوت کرد، اما روند پیگیری های حقوقی ما همچنان ادامه دارد. رئیس سازمان حفاظت محیط زیست با تأکید